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У 2023 році змінився порядок надання
допомоги на проживання ВПО.
Аналізуємо зміни
Переглядів: 1125
18 жовтня 2023

11 липня 2023 року Уряд прийняв постанову №709 «Деякі питання підтримки внутрішньо
переміщених осіб», якою затверджено нову редакцію Порядку надання допомоги на проживання
внутрішньо переміщених осіб (далі — Порядок). Постанова набрала чинності 15 липня 2023 року.
Зазначеною Постановою змінено підходи до надання грошової підтримки ВПО.

Що саме змінюється, чого очікувати внутрішньо переміщеним особам (ВПО) та хто зможе
отримувати допомогу надалі?

Хто має право на отримання допомоги на проживання з 1 серпня 2023 року?

ВПО, які перемістилися (повторно перемістилися) з територій, зазначених у Переліку1.
територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих РФ, затвердженому
наказом Мінреінтеграції, щодо яких не визначено дати завершення бойових дій (припинення
можливості бойових дій) або тимчасової окупації;
ВПО, житло яких зруйноване або непридатне до проживання через збройну агресію РФ;2.
діти, які народились у ВПО.3.

Важливо! ВПО, які раніше отримували допомогу на проживання, з 1 серпня 2023 автоматично
продовжено виплату на 6 місяців, тобто до кінця січня 2024 року. Звертатися із заявою до
уповноважених органів НЕ потрібно.

Кому припинено виплату допомоги з 1 серпня 2023 року?

ВПО, які повернулися до покинутого місця проживання;1.
ВПО, які перебувають за кордоном більш як 30 календарних днів підряд. До цього періоду не2.
включаютьсяобгрунтовані обставини такого перебування, наприклад, дні службового
відрядження, оздоровлення дітей, стажування, лікування, реабілітації, та інші обставини, що
підтверджується документально. За наявності обґрунтованих обставин потрібно звернутися з
заявою до органу соціального захисту населення (така заява може бути надана
безпосередньо чи з використанням поштового/ електронного зв’язку).
відбувають покарання в місцях позбавлення волі;3.
були засуджені за злочини проти основ національної безпеки чи оголошені в розшук.4.
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Кому буде припинено виплату допомоги з 1 вересня 2023 року?

ВПО, яким автоматично буде продовжено виплату допомоги з 1 серпня, буде припинено виплату з 1
вересня, якщо вони після набрання чинності Постановою (а саме 15 липня 2023 року) вчиняли
наступні дії:

придбали транспортний засіб (механізм), з року випуску якого минуло менш як 5 років (крім
мопеда або причепа).
оплатили роботи чи послуги чи придбали на загальну суму понад 100 тис грн.: нерухомість
(крім житла, отриманого або придбаного за рахунок державного чи місцевого бюджету),
земельну ділянку, цінні папери, віртуальні активи, товари довгострокового вжитку (крім
будівельних матеріалів, якщо в особи пошкоджено/знищено житло, та автомобілів), іноземну
валюту чи банківські метали.
мають на депозитному банківському рахунку (рахунках) кошти у загальній сумі, що
перевищує 100 тис. гривень, або облігації внутрішньої державної позики, строк погашення
яких настав або визначений моментом пред’явлення вимоги, на загальну суму, що перевищує
100 тис. гривень;
мають у власності придатне до проживання житло (частину житлового приміщення), що
розташовується на територіях, не включених до Переліку територій, на яких ведуться
(велися) бойові дії, або тимчасово окупованих РФ;
ВПО, які перебували (перебувають після переміщення) на повному державному утриманні в
будинку дитини, дитячому будинку, дитячому будинку-інтернаті, психоневрологічному
інтернаті, будинку-інтернаті для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю, спеціальному
будинку-інтернаті системи соціального захисту населення; школі-інтернаті, закладі
спеціалізованої освіти військового (військово-спортивного) спрямування.

Допомога також не призначається внутрішньо переміщеній особі, яка ВПЕРШЕ звертається за її
призначенням після 1 серпня 2023 року, якщо протягом 3-х місяців перед зверненням було вчинено
будь-яку зазначену вище дію (наприклад, придбано житло чи автомобіль, з року випуску якого
минуло менш як 5 років та ін.).

Допомога також не призначається ВПО, які:

перебували за межами території України більш як 30 календарних днів підряд або більш як 60
календарних днів сукупно протягом шестимісячного періоду отримання допомоги (якщо є
обґрунтовані обставини строк перебування за кордоном може бути збільшено до 60 днів
підряд або 90 днів сукупно);
після пошкодження чи руйнування житлового приміщення внаслідок військової агресії РФ
зареєстрували/задекларували місце свого проживання у ньому (зазначене положення не
застосовується до дітей до 18 років);
мають відновлене житлове приміщення, або забезпечені житлом для постійного проживання
або житлом, віднесеним до фондів тимчасового проживання ВПО, за рахунок коштів
державного або місцевих бюджетів, або коштів благодійних чи міжнародних організацій, або
власних коштів особи (крім місць компактного поселення);
засуджені за злочин проти основ національної безпеки або оголошені в розшук.

Зверніть увагу! ВПО зобов’язана протягом 14 календарних днів після виникнення змін, які
впливають на право отримувати допомогу, поінформувати уповноважений орган (орган соцзахисту,
уповноважену особу виконавчого органу місцевої ради або ЦНАП). Інформування можливе при
особистому зверненні, чи поштовим/електронним зв’язком (за технічної можливості з накладенням
КЕП).

Починаючи з 1 серпня 2023 року, проводяться перевірки фактичного місця
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проживання/перебування ВПО територіальними органами Нацсоцслужби. Такі перевірки
проводяться за наявності підстав та прийнятого рішення керівника територіального органу
Нацсоцслужби.

Якщо ВПО не було на місці під час проведення перевірки — про це складається відповідний акт та
особа інформується (телефоном чи за допомогою іншого доступного засобу зв’язку) про
необхідність у строк до 14 робочих днів прибути до органу соцзахисту населення для ідентифікації
та подання заяви у довільність формі щодо відсутності змін.

Якщо отримувач протягом 30 календарних днів після проведення перевірки не прибув до органу
соцзахисту населення, орган приймає рішення про тимчасове припинення надання допомоги з
наступного місяця.

Якщо виникли питання, звертайтеся на нашу «гарячу» лінію (098) 462-14-56, (04337) 6-64-02. Також
ви можете з нами зв’язатися через електронну пошту: upsznmpmr@ukr.net.

~•~•~•~•~•~•~•~•~

Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах
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